

写自传披露年少往事,为上艺校——

董卿曾以“自杀”威胁父亲



从“春节联欢晚会”到第一个在“鸟巢”的主持人,央视主持人董卿这几年的成长速度让人刮目相看。台前的她光鲜亮丽,幕后的经历也引起不少观众的好奇。前日记者得知,董卿亲笔撰写的传记即将出版,在书中,她对此进行了详细披露。

董卿

为上艺校以“自杀”相胁

初中的时候,董卿是学校的“文艺活跃分子”,毕业后想报考浙江省艺术学校,但遭到父亲的反对。当时与父亲吵架的场面,董卿仍然记忆犹新:“我突然拿起碗对父亲叫道:‘你再说!’父亲见女儿居然这样对他说话,更加愤怒,开始和女儿对吼。董卿也被激怒了,接连将两只碗重重地摔在地上,还跟父亲对打起来。为了让父母同意自己的选择,董卿甚至使出了“自杀”的威吓手段,“那时我们家住在六楼,我经常会在阳台边写一行字‘活着还有什么意思’,一半是写给自己,一半是写给父母看的,我心里很清楚,只是吓唬吓唬他们。”

上学时很羡慕周迅

1990年,不到17岁的董卿进入浙江艺术学校“话剧表演”专业就读。同时,周迅也是这个学校“舞蹈班”的学员。董卿当时很自卑,觉得同学们都比自己漂亮,“周迅当时已小有名气,她拍了靓丽的挂历,引来全校女生的羡慕与惊叹。”

董卿特别忘不了来自姜文

的鼓励。因《北京人在纽约》的热播她采访姜文,采访结束之后,姜文很满意,就指着她对身边所有的人说:“你们都来接受一下这个女孩的采访,她挺灵的,提问很到位,跟其他记者真的不一样。”董卿回忆:“我把这几句话记得太清楚了,我的不安刹那间就转变成了激动。”

恋人曾送一车厢玫瑰

在杭州上学期间,董卿常去西湖旁边的三联书店。在这里,她遇到了自己的初恋,“他是一个在浙江大学读研究生的男孩。”他们常常在书店、公园约会,男孩还带她去看崔健的演唱会,“我们喊得嗓子嘶哑,脸颊潮红。直到曲终人散,从火爆的现场回到场外的马路上。”

董卿的第二段恋情,已经是1998年在上海东方电视台站稳脚跟的时候了。她仅仅说他是个公务员。她把这段感情的结束归结于自己的任性,至今还怀念。男友倾其所有给她买的价值几万块钱的爱马仕包包,她现在还珍藏着;在情人节那天收到的整整一车厢的白玫瑰,更让她难忘。

重庆晚报

梁静茹天生购物狂

尽管忙于为12月24日平安夜的南京演唱会做准备,但是梁静茹还是不忘见缝插针逛街购物。昨天接受记者采访时更是透露她就连转机时间也不放过,“特别是到了香港机场,我都能淘回来8个大购物袋的东西。”

梁静茹常年往返各地进行宣传活动,工作已然很累的她却从来不怕麻烦,出门要带8个包,全部用来做购物袋。梁静茹告诉记者:“我最喜欢的就是香港机场,只要转机有空当,我就会买各种各样的东西。”

梁静茹最钟爱的还是可爱的包包,只要一眼扫到她都会忍不住先拿下,家里的储物柜已经严重“超载”了,为了安置这些战利品,梁静茹不得不把一个客房腾出来专门作为收藏间。

通讯员 小敏 快报记者 李谷

紫金山文学奖开奖

江苏省全国优秀文学嘉奖与第三届紫金山文学奖颁奖典礼前天在宁举行,同时召开江苏省评论工作座谈会。紫金山文学奖是江苏省最权威的文学大奖,获本届紫金山文学奖的长篇小说有6部:《平原》(毕飞宇)、《赤脚医生万泉河》(范小青)、《所有的》(黄蓓佳)、《白驹》(朱辉)、《黑白》(储福金)、《我本英雄》(周梅森)。另外,苏童、赵本夫、叶兆言、鲁敏等江苏著名作家也分别在中短篇小说奖、散文奖上有所斩获。本届紫金山文学奖最具亮点的是新设立的一项文学新人奖。江苏文艺出版社的黄孝阳和青年女作家格格获得了这一奖项。

见习记者 毛玉霞

王晶张卫健再度携手

传奇大戏《十大奇冤》将于今晚登陆江苏综艺频道精品剧场。该剧是香港鬼才导演王晶与著名影星张卫健继《A计划》后的再度合作,故事同样改编自香港早期热播的同名电视剧。除了两位老搭档外,香港影星文颂娴、内地实力派演员黄志忠、吕一、孟瑶等也倾情加盟。互动:登录江苏都市网(www.js.cn)偶像零距离版,聊一聊《十大奇冤》,就有机会获得苏果券。

张译心

蔡健雅南京个唱被迫推迟

昨天,记者获悉,由于蔡健雅南京演唱会的舞美设备在运输环节上出现了严重失误,导致重要设备丢失,经过紧急协调仍无法赶在演出前解决,因此,原定11月15日的南京演唱会不得不宣布延期举行。

蔡健雅为这次个唱准备了顶级的音响器材和舞美装备,不少装置都将直接从台湾空运而来。此外,她的幕后演出团队请来的还是周杰伦、刘若英演唱会的班底。但是,突发的舞美设备丢失事件让本场演唱会无法正常进行,因此演出方与演唱会制作团队达成了共识,决定推迟演唱会的举办日期,主办方表示会尽快

快报记者 沈梅 通讯员 小四

现代版“灰姑娘”出书谈人生

她曾经是最倒霉落魄的女人:少年丧父,高考落榜,离婚,失业,抱着脑瘫的女儿绝望奔走……现在她成了中国作家协会会员、北美洛杉矶华文作家协会理事兼副秘书长,她被美国国会授予“杰出华人作家奖”,被美国媒体誉为“极品女人”,有着传奇奋斗人生的旅美女作家汪洋,推出新作自传《永不放弃自己》。昨天,汪洋来到南京新华书店宣传她的新作,谈到如何做一个成功的女人,汪洋笑称:“做女人一定要做会开花的花瓶!”

汪洋18岁那年,父亲病逝,高考落榜,让汪洋深陷困境,但是更不幸的是随后一段长达十余年的失败婚姻,还有刚出生就被诊断为脑瘫的女儿,又使汪洋的生活完全陷入绝境,但是她一直没有放弃自己,“虽然我经历了这么多苦难,但我一直没有忘记过梦

见习记者 毛玉霞

陈道明女弟子变身女警

一部以公安女警的真实生活为题材的电视系列剧《非常女警》,11月12日登陆南京影视频道《影视新剧场》。作为系列电视剧,该剧包括六个系列故事,云集了左小青、陶虹、陈紫涵等明星。剧中,陶虹一改戏路,塑造一名英姿飒爽的公安女警;实力派歌手斯琴格日勒也首次接拍电视剧,出演一名蒙古族女警;最值得一提的是陈道明的女弟子左小青,此次变身英姿飒爽的女公安,还冒险打入敌人内部当卧底,跟她一贯温柔可人的形象反差极大。

快报记者 沈梅

费玉清·我曾和Rain一样帅

一向以“费叔叔”自居的费玉清昨天自曝,年轻时像Rain一样帅气,“不过西装造型把我拦在了偶像派的门外,因为穿了西装不可能像Rain那样热舞的嘛,哈哈。”

12月20日,费玉清将带着他的费氏经典再度登陆南京五台山体育馆。昨天,接受采访的时候费玉清不时逗乐记者:“真不骗你们,我前两天翻我年轻时的照片都把自己吓一跳,好像Rain哦,不过,现在左看右看都觉得像陈奕迅。”

一番唏嘘后,费玉清就跟记者找起了命运殊途的症结所在,他把始作俑者归结为自己的西装造型上,“你见过哪个偶像派长年西装革履的,年轻

时就讲究个性和潮流,一定要把自己整得很另类,而我年纪轻轻就是一副‘小老头’的打扮,所以说光长得帅也不靠谱。”其实,费玉清对西装的感情是明眼人都能看出来的,据他透露这20年来的演出西装都是定点让一个老裁缝为自己量身定做的。

通讯员 小段 快报记者 李谷



费玉清

羽·泉与50名歌迷合唱新歌

本周六,“羽·泉南京演唱会”就要在五台山体育馆激情唱响了,随着演唱会的逼近,羽·泉在开唱前的准备工作也日渐紧张。这次演唱会,羽·泉也为所有支持他们的人写了一首歌《you and me》,最特别的是这首歌还是和50位各地歌迷一起合作完成的:“这首歌我们自己掏腰包邀请了50位歌迷和我们一起演绎,结束后还一起聊天。”本周六的南京演唱会,羽·泉希望把这份感动继续延续,要跟南京观众好好拉拉家常。

快报记者 李谷

羽·泉“豪情十年”南京演唱会

时间:2008年11月15日 19:30
演出地点:五台山金陵体育馆

票务点:南京五台山体育馆西门
86502641
83998002
83688368

费玉清“08南京演唱会

时间:2008年12月20日 19:30
地点:五台山金陵体育馆

票务点:83688368
114、118114
84652888

今天情人节—梁静茹
2008南京圣诞节音乐会
时间:12月24日地点:奥体中心体育馆

票务点:84572411
84573411

三金西瓜霜

百年护肤 专业对口

秋燥当令,西瓜霜构筑咽喉绿色通道

10月过后,气温逐渐降低,湿度逐渐减小,气候也变得干燥起来。从中医的角度解释,秋天属“燥”,由于“燥”“火”相连,进入秋季,人的“火气”也往往会越来越大,这就是所谓的“秋燥当令”。

刚刚为人母的雅莉前儿人打电话找我,我还以为是她要向我分享一下她母亲的经验,没想到她却是向我求助来了。她和她老公最近觉得身体燥热,皮肤也变得干燥粗糙,嗓子就像着火似的,而且嗓子还干痒痛,严重的时候连声也说不出来,喝了很多蜂蜜水和凉茶都不管用。因为害怕会对宝宝有什么影响,所以也不敢多亲近宝宝。害得她婆婆还以为她找错了人,没有尽心照顾好孩子和家庭。雅莉感叹这个“多事之秋”真是有苦难言啊!

这就是典型的“秋燥”症状,中医称之为“上火”。当秋天的空气湿度低于40%时,人体就会出现干燥的症状,自我防卫机能下降;而且一些细菌传播也就比较快,咽喉部位作为人体与外界相通的要道,最容易受到内外部环境的影响而充当火源,被感染之后引发各种炎症。而喉炎炎症导致的疼痛改变,不仅会造成咽部的功能障碍,也可波及邻近器官组织,甚至影响全身其它系统,损害人体健康。在极少情况下,持续性喉咙痛可能是咽喉或口腔肿瘤的一种征象。

专家介绍,由于人们对秋天气候的“燥热”少有防范,加上现代人生活不规律,导致身体不调,心火旺盛,因此,咽喉、口腔疾病是秋天人们最容易患的疾病之一,同时又是最容易被忽视的。

如何避免“上火”,安稳度过秋燥时期呢?针对雅莉的这种情况,我给在秋季容易感冒生病的人总结了以下四个方面的问题:

一、秋季要少吃油腻、过甜、过辣、过咸的东西;饮食以清淡为主;少喝甜味饮料,如奶茶、咖啡等;二、避免情绪过激,如生气、发火等,情绪起伏不定,心情烦闷,这些都会产生心火,造成喉咙干燥,使人口干舌燥。

三、要养成良好的生活习惯,不抽烟、少喝酒、少食辛辣食物和过冷过热食物,多喝水,工作与休息安排适当,劳逸结合等都会有效减少患咽喉病的几率。

四、要正确对待咽喉不适和口腔干燥,不要乱用药,目前市场上治疗急慢性咽喉炎症的各种药品琳琅满目,但同时也存在着良莠不齐的现象。不能因为症状乱投医,就随便拿各种产品来治,也要最好不要轻易选择那些含有抗生素、激素一类的产品,因为它不一定针对你的症状,而且容易引起过敏反应。也不能片面追求一时的清凉口感而长期滥用来代替药品,否则就会贻误病情或是对咽喉造成更大的伤害。

如果你是过敏体质或是对品质要求比较高,我们推荐三金西瓜霜润喉片,它是纯中药产品,采用地道的桂林西瓜霜为主药,并精心配伍其它中药材研磨而成,吸收了由内而外,内外兼顾的治疗机理,药性温和,药效强效。西瓜霜润喉片治疗和预防兼备,不单对喉炎、喉痛、咽干、咳嗽、声音嘶哑、口干舌燥等病症有消炎止痛的功效,而且还能够深入机理,追本溯源达到根治的目的;同时生津润喉,营造一个温和湿润的喉环境,有效预防咽喉疾病的复发。当你在秋燥当令之时筑起一条咽喉绿色通道!



去火又防火 西瓜霜润喉片